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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodi

Jméno a pfijmeni

Povolené pomticky: pouze psaci a rysovaci potieby

E Zikladni informace k zadani zkousky

Casovy limit pro feeni didaktického testu
je uveden na zaznamovém archu.

U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodd.

Za neuvedené fedeni Ulohy ¢i za nespravné

feSeni ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.
Odpovédi piste do zaznamového archu.

Pozndamky si mlzete délat do testového
seditu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzaviené ulohy. Uzaviené tlohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

Pravidla spravného zéapisu
do zaznamového archu

Redeni Uloh zapisujte do zéznamového
archu modFe nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, ktera pise dostate¢né
silné a nepferusované.

Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feSeni.

V konstruké¢nich dlohach rysujte tuzkou

a nasledné vse obtéhnéte propisovaci
tuzkou.

@ Pokyny k otevienym tlohdm

Reeni Uloh piste ¢itelné do vyzna¢enych
bilych poli zdiznamového archu.
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Pokud budete chtit provést opravu,
ptvodni zapis pfeskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila
pole zéznamového archu nebudou
hodnoceny.

@l Pokyny k uzavienym tilohdm

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakfizkujte v ptislusném bilém
poli zdznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd’
vyznacte kiizkem do nového pole.
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Jakykoliv jiny zptsob zéznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
Vefejné nepfistupnd informace podle § 60b odst. 3 a § 80b $kolského zakona



Vlohach 1,2, 4.1,4.2, 6,7, 8 a 16 piepiste do zdiznamového archu pouze vysledky.
1 bod
1 Vypoctéte:

max. 2 body

2.1 Zdvouhodinové prednasky jiz tfi pétiny uplynuly.
Vypoctéte, kolik minut zbyva do konce piednasky.
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2.2 Objemy dvou laboratornich nadob jsou V; = 9500 mm?3, V, = 0,001 m3.

Vypocététe, o kolik cm? se lisi objemy V;, 1, téchto laboratornich nadob.
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste piimo v zdznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste ziomkem v zakladnim tvaru.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup Feseni.



4.1 Rozlozte na soucin:

p? — 16 = | (;ﬂ-q)w.fz,)J

42  Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
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43  Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
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V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup feseni.

max. 4 body

5 Reste rovnici:
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup reseni
(zkousku nezapisujte).

max. 4 body



VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

TFi vazy maji rdzné velikosti.
Objem velké vazy je o polovinu vétsi nez objem stfedni vazy.
Objem stfedni vazy je Ctyrikrat vétsi nez objem malé vazy.

(czvw)
max. 3 body
6 Neznamy objem stfedni vazy oznacte x.
6.1 V zavislosti na veli¢iné x vyjadiete objem velké vazy. . . /(3';(
1,
6.2  Vzavislosti na veli¢iné x vyjadfete objem malé vazy. - - - ; X
6.3  VSechny tfi vazy dohromady maji objem 5,5 litru.
Vypoctéte v litrech objem stfedni vazy. (jﬂ) domy X i +O/£ﬂ;( =0
¢ { { N7 ¢ . S‘ =
fl{*@:‘h’ vayy -~ - X 72 X =41
) -2\, oz . . ) = J |
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b o ms X =
Hele, Va3 2 -0
/,-
4
VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7
Skrabaci sloupek pro ko¢ky ma tvar rota¢niho valce. cm
Vélec ma vysku 50 cm a jeho podstava ma primér 14 cm.
Obé podstavy jsou bilé, plast valce je Sedy.
(Zamd jt 22)
a t dosazujte —.
Beg 50cm
(c@zw)
max. 3 body
7 Vypoététe v cm?

7.1 obsah jedné podstavy vilce,

7.2 obsah plasté valce.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Obdélnikovy zdhon ma rozméry 210 cm a 140 cm.

(8.1) Zahon bude po obvodu osdzen tulipany ve stejnych rozestupech. Rozestupy
mezi sousednimi tulipdny musi byt co nejvétsi, pritom tulipan musi byt v kazdém rohu
zahonu a také uprostred delsi strany.

(8.2) Uvniti zdhonu je vyznacen mensi obdélnik. V jeho rozich a po jeho obvodu
budou v 10centimetrovych rozestupech vysazeny narcisy.

Kazdy narcis bude vzdalen 25 cm od nejblizsiho okraje zahonu.

~ 105cm B 4
N2 25cm

140cm {25 cm i25cm

10 cm 25cm

- sy

210cm 210 cm

Rozméry rostlin zanedbavame.

(czw)
max. 4 body
8

8.1 Vypoctéte v cm rozestup mezi sousednimi tulipany. [ j\; |

I

8.2  Vypoctéte, kolik narcisi bude vysazeno. (§C
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Doporuceni pro Ulohy 9 a 10: Rysujte ptimo do zdznamového archu.

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi pfimka AC a pfimka b.

max. 2 body
9 Body A, Cjsou vrcholy trojuhelniku ABC. Na ptimce b lezi vrchol B.
Délka téznice t;, na stranu AC je 6 cm.

Sestrojte vrchol B trojuhelniku ABC, oznacte jej pismenem a trojuhelnik narysuijte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
4) $ac
IR AR ENTON
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V roviné lezi pfimka o a body A, M.

(@477
max. 3 body
10 Bod A je vrchol rovnoramenného lichobézniku ABCD,

bod M je stfed jeho ramene BC. Pfimka o je osou lichobézniku ABCD.

Sestrojte vrcholy B, C, D lichobézniku ABCD, oznacte je pismeny
a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Vsichni pracovnici natiraji plot stejnym tempem.
Polovinu plotu by nateli vSichni pracovnici spole¢né za 6 hodin.

(@477,
max. 4 body
1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A.6=(2h A N
11.1  Cely plot by natfeli vSichni pracovnici spole¢né za hodin. 21610 D m
2
11.2  Polovinu plotu by natfela tfetina pracovniki spole¢né za 18 hodin. D
11.3  Ctvrtinu plotu by natfela étvrtina pracovnikd spole¢né za 12 hodin. @ D

- VO"(J’(.!].' /}’uawﬂf(‘/-\(ﬁ'lﬂbc C},’f“hft‘lu /)lal\s L § /Uo(r;{y
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 12
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. . 2 body
12 Jaka je velikost Ghlu a? $6 +12° =qp°
Velikosti UhlG nemérte, ale vypoctéte.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13
Podstavou kolmého trojbokého hranolu ABCDEF je pravouhly F
trojuhelnik s odvésnamidéleka =9cmab = 12cm. D . £
Obsah nejvétsi boéni stény ABED je 300 cm?. :
|
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13 Jaky je povrch hranolu?
22 (Zl D ol
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Pravouhly trojuhelnik s odvésnami délek 12 cm a 6 cm
je dvéma useckami rovnobéznymi s krat$i odvésnou

rozdélen na tfi rovinné Gtvary. &em

Usecky rozdélily deldi odvésnu na tii tseky délek . y
6cm,4cma2cm. :

6cm 4cm 2cm

(Czw)
2 body
14  Jaky je obsah tmavého utvaru?

@ 16 cm? 4 ___é__ é'(,

—
|

- =) X< > Jom ) . .
B) 18cm? A AL K !~ (&7‘04

_ - 2
0 20cm? b _ £ =) ;/, b =Som, . By,
D) 21 cm? 1o 2 {- S

E) jiny obsah Z(’: r%(ﬂud#@)

max. 6 bodu
15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Rocni Ctenaisky poplatek jiz zaplatilo 40 % vsech ¢tenar knlhovny, a poplatek
tak musi zaplatit jesté zbyvajicich 264 ¢tenard. @

Kolik étenart ma knihovna?

15.2 Do skolni druziny se pfihlésilo 540 zak{, coz je o pétinu vice, nez &ini kapacita
druziny. o
Kolik zak ¢ini kapacita druziny? ( \bz

153 Do Skolniho tane¢niho krouzku chodi 25 zak(, coz je 5 % vsech zaka $koly.
Krouzek juda navstévuje 20 23kl $koly, pficemz ¢tvrtina z nich chodi navic
do tane¢niho krouzku.

Kolik zaka Skoly nechodi ani do taneéniho krouzku, ani do krouzku juda? @

]\ $o7 - J6‘7 /]\

A) 400
B) 420 % -

Q) 440 X= E’%&—(’-J@, (= m=)@
D) 450 £ %

E) 460 '\ (%5

F) jiny pocet
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

V pocitaCové hfe ma kazdé ¢tvercové mésto nasledujici vlastnosti:

- Ctverecky pfedstavuji domy a ve viech fadach i sloupcich je jich stejny pocet.

- Mezi kazdymi dvéma sousednimi domy prochazi jedna ulice; je pfiméa a spojuje
proté&;jsi okraje mésta. Libovolné dvé ulice jsou bud' rovnobézné, nebo k sobé kolmé.

- Kazdé dvé navzajem kolmé ulice maji spole¢nou k¥izovatku.

Na obrazku jsou dvé nejmensi ¢tvercova mésta.

4 domy
2 ulice
1 kfizovatka

9 dom
4 ulice 42 e
4 k¥izovatky , ("{'L’\
3 bnovskl
(Czvv)
max. 4 body

16 Urcete,

16.1  kolik kfizovatek je ve mésté se 36 domy,
0 b by - - 1 b yovalhe 171 —
74l J . » (L_ - 3 Al ;
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16.2  kolik ulic je ve mésté se 36 k;iiovatkfmi, ; QL‘JLEJJQ#%Q )g\
"12: [’(Q[Cbmj - k=6 kr)méj' 9 ;ELL‘A,—A’L——L ] o
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16.3  kolik domii je ve mésté se 36 ulicemi.
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ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VEECHNY ODPOVEDI.




